
産業構造審議会 イノベーション・環境分科会 イノベーション小委員会 

評価ワーキンググループ（第１回） 

議事要旨 

 

日時：令和６年８月２８日（水曜日）１３時００分～１５時３０分 

場所：Web 会議（Teams） 

 

出席者 

鈴木座長、秋澤委員、上條委員、亀井委員、竹山委員、西尾委員、浜田委員 

議題 

１．産業構造審議会イノベーション・環境分科会イノベーション小委員会評価ワーキング

グループの設置について（報告） 

２．令和７年度プログラムの評価について（審議） 

３．プロジェクトの評価について（審議） 

（１）再生医療技術を応用した高度な創薬支援ツール技術開発【中間評価】 

（２）メタンハイドレートの研究開発事業【中間評価】 

（３）高温ガス炉実証炉開発事業【中間評価】 

４．令和５年度 追跡調査及び追跡評価の結果について（報告） 

５．その他 

 

議事概要 

会議冒頭、委員の互選により鈴木委員が座長に選任された。 

本日の審議は、概算要求段階の公表前の情報が含まれるため、審議は非公開とし、配布

資料についても、当面は全て対外非公開扱いとし、後日、整理して、支障の無いものにつ

いては公開することとなった。 

 

議題１．産業構造審議会イノベーション・環境分科会イノベーション小委員会評価ワーキ

ンググループの設置について（報告） 

 本年２月９日に開催された、第1回産業構造審議会産業技術環境分科会イノベーション

小委員会において、「評価ワーキンググループ」が設置されたことが事務局より報告され

た。 

 

議題２．令和７年度プログラムの評価について（審議） 

４つのプログラム（「イノベーション政策の推進並びに産業標準の整備及び普及」、

「情報処理の促進並びにサービス・製造産業の発展」、「資源エネルギーの安定的かつ効

率的な供給の確保並びに脱炭素成長型経済構造への円滑な移行の推進」、「中小企業の発

展」）及びそれぞれのプログラムに紐付くプロジェクト間の連携について、事務局及び各

局総務課等から説明の後、審議を行い、了承された。 

 

議題３．プロジェクトの評価について（審議） 

 下記３つのプロジェクトの研究開発事業中間評価報告書(案)について、それぞれの担当



課から説明の後、審議を行い、全プロジェクトが了承された。 

（１）再生医療技術を応用した高度な創薬支援ツール技術開発 

（２）メタンハイドレートの研究開発事業 

（３）高温ガス炉実証炉開発事業 

 

議題４．令和５年度追跡調査及び追跡評価の結果について（報告） 

令和５年度追跡調査及び追跡評価の結果について、事務局より報告があった。 

 

 

お問合せ先 

イノベーション・環境局 研究開発課 

電話：03-3501-1511（内線：3391～3398） 


